TP13- les animations de base: les transitions
I - Choix des transitions

Des transitions sont mises à votre disposition dans le ruban "Animations".

Il suffit de positionner la souris dessus pour en visualiser l'effet.
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A droite du ruban, vous pouvez adapter la vitesse de transition et éventuellement appliquer la même transition sur toutes les diapositives (Appliquer partout) 
2 - rajouter du son

On peut  rajouter un son, qui devra obligatoirement être en Wav. En principe, le son est mis sur la première diapositive, mais c'est fonction de votre organisation.
Attention : une précaution à prendre si on utilise l'option appliquer partout : il faudra rajouter le son après sous peine de l'entendre démarrer sur chaque diapositive.
Nous utiliserons du Riff Wav que le logiciel CEDEX nous convertira de manière performante.

Rappel : le riff Wav est un format MP3 avec l'étiquette Wav. 
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3 - Passage automatique des diapositives
Tout à droite, vous choisissez de passer les diapositives manuellement ou automatiquement après un délai que vous déterminerez.
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TP :

1 - Créer un diaporama en insérant un album photo de quelques diapositives.
2 -  Créer des transitions différentes sur chaque diapositive.
3 - Faire passer les diapos automatiquement après 6 secondes
4 - Rajouter un son wav.

Nota 1  : Pour rendre le passage automatique plus rapide, vous pouvez faire appliquer partout une fois le réglage fait pour la première diapo. par contre il faudra le faire avant la création des  transitions individuelles et avant d'insérer le son.


Nota 2 : le son ne convient pas. Vous ne pouvez plus le supprimer, et cela plombe la taille de votre fichier.�La solution est la suivante : aller dans son de transition au niveau de la diapositive le possédant. Cliquer sur (Aucun son) puis enregistrez votre diaporama en le renommant.











